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Затрудняюсь ответить

Нет

Да

1. Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в нашей школе?

0

0

18

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Затрудняюсь ответить

Нет

Да

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние 

столовой в нашей школе?
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Нет

Ходит только на завтраки

Ходит только на обеды

Да, получает и горячий завтрак, и горячий обед

3. Ваш ребёнок питается в столовой нашей школы?



 

 

 

 

Приняло участие в опросе 18 человек 
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Не всегда

Нет

Да

4. Считаете ли вы достаточным размер порций? 
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Не всегда
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5. Нравится ли питание в столовой?


